
Kratki presjek aktivnost Klinike za tumore KBC Rijeka u 2023. godini 

 

Kroz 2023. godinu na Klinici za tumore organiziran je niz aktivnosti kako bi se podigla razina 

kvalitete skrbi i liječenja onkoloških bolesnika, a u kojima su medicinske sestre aktivno sudjelovale. 

U sklopu Dnevne bolnice otvorena je ambulanta za gerijatrijsku onkologiju kako bi se sustavna 

antitumorska terapija prilagodila osobama starije životne dobi, otvorena je i još jedna suradna 

ambulanta za dentalnu medicinu u okviru Dnevne bolnice Klinike za tumore. Cilj naše Klinike je 

sveobuhvatna skrb za onkološke pacijente pa tako navedene ambulante čine dio suradnih ambulanti 

koje su uvedene krajem 2022. i početkom 2023. godine (onkofertilitet, psiholog, ambulanta za bol, 

fizijatar i nutriconist).  U suradnji s Thalassoterapijom Opatija, onkološki pacijenti kod kojih postoji 

indikacija upućuju se i u posljednju suradnu ambulantu, dermatološku.  

Također, početkom 2023. godine u okviru Klinike otvoreno je Onkološko savjetovališta Klinike 

gdje pacijenti dobivaju praktične informacije o svojoj bolesti, mogućim nuspojavama i kako ih 

olakšati, prehrani te pravima koje imaju, a u svrhu podizanja zdravstvene pismenosti. U 

Onkološkom Savjetovalištu uz liječnika, stomatologa, nutricinistu, radiološkog inženjera radi i 

medicinska sestra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Početkom 2023. započeli smo liječenje s pomoću tzv. 

kućne kemoterapije odnosno primjene kemoterapije 

putem elastomerskih pumpi, a u svrhu poboljšanja 

kvalitete života onkoloških pacijenata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tijekom veljače otvoren je dnevni boravak za pacijente 



sa svim pripadajućim sadržajima kako bi boravak u bolnici protekao što ugodnije. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

U lipnju je uvedena inovativna metoda krioterapije pomoću takozvanih „hladnih čarapa i rukavica“, 

a u svrhu prevencije periferne neuropatije koja nastaje kao posljedica primjene sustavne 

antitumorske terapije.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U listopadu u okviru mjeseca ružičaste vrpce uz aktivnosti na Riječkom Korzu, Klinika za tumore u 

suradnji s udrugom pacijenata „Srce za nju“ organizirala je dane otvorenih vrata za građane Rijeke 

gdje su građani mogli od tima stručnjaka dobiti sve informacije o karcinomu dojke, prevenciji, 

dijagnozi, liječenju i samom putu pacijenta s karcinom dojke. U organizaciji su sudjelovale 

medicinske sestre Klinike  

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U studenom, povodom obilježavanja mjeseca svjesnosti o karcinomu prostate i karcinomu pluća, 

održani su Dani otvorenih vrata s nizom preventivnih i edukativnih aktivnosti za veliki broj 

zainteresiranih građana. 

 

 

 

 



 

 

 

 

U prosincu je održan tečaj III. kategorije namijenjen medicinskim sestrama i laborantima KBC 

Rijeka pod nazivom „Održavanje, punktiranje i primjena terapije putem port a cath katetera”. 

Voditelj i instruktori bili su medicinske sestre i tehničar s dugogodišnjim iskustvom iz istog. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Također tijekom prosinca učenici OŠ Vežica svojim  prigodnim crtežima ukrasili su zidove naše 

Klinike. 



 

 
Tijekom godine medicinske sestre Klinike za tumore KBC Rijeka aktivno su sudjelovale na HOK-

u, HDIO-u te 3. kongresu HDOMST.  

 

 

Na Klinici tijekom cijele godine održavaju se tjedne edukacije za mlađe medicinske sestre kako bi 

uz praktične vještine stekle i teoretska znanja.  


